

河北男子被黑中介从济南忽悠到肥城

# 干活十天被赶走，分文没给

本报96706热线消息(记者

熊正君) 河北籍男子赵先生在济南通过某中介公司找到一个在肥城押车的工作，到了肥城后，却被骗着在一个个体烤肉店打杂，干了十天后被莫名赶走，分文工资没拿到。

8月26日，记者接到赵先生的电话，他说他是河北人，8月初到济南找工作。十几天过去了，因为没找着满意的工作心里很着急。8月14日，他从报纸上看到有招押车工的，月薪3000元，就赶快到报纸上登的地

址报名。“我到了王官庄公交站东边的一个小巷子里，发现这个招工地点是个叫鸿运公司的中介公司，要想从他们那里找工作得先交50元的中介费。因为我当时想赶快把这个工作定下来，就交给了他们50元。”8月15日，那家中介公司来了一个叫“泉子”的人，泉子开车带着赵先生和另外一个人来到了肥城市伊家沟华龙铸造厂南门附近汽修厂内一处烤肉店。“到了那里才发现，我们根本不是当什么押车工。我们询问时，那个泉子老是以过两天就让我们去

当押车工作答，糊弄着我们在那里给他打杂，说每月给我们1700元工资。在工作的这段时间内，我发现烤肉店每隔几天就新来几个打工的，但他们呆不了多久就走了。后来我了解到，老板泉子每回都以进货钱不够为理由向这些工人借钱，过几天，那些借给他钱的工人就被泉子以各种理由赶走了，而且不给他们工资。8月25日晚上，我也被泉子赶出来了，而且一分工资也没给。”

据了解，赵先生已经找到了

肥城市劳动监察大队咨询。记者从肥城市劳动监察大队了解到，若是这个烤肉店没有营业执照，那么肥城市工商局将对其依法查处。若该烤肉店证件齐全，那么赵先生在提交书面投诉书后，劳动监察大队会在5个工作日内对其立案调查，若事情属实，将对该烤肉店下发通知要其限期整改，将所欠工资返还给工人。另外，赵先生还可以向济南市劳动监察大队提出投诉，调查那个将他骗到肥城的中介公司。

一家未盖散料 一家泥土撒路

## 两工地违规施工被罚款

本报96706热线消息(记

者 王颜 通讯员 赵为民  
侯飞) 泰城两施工工地一个未对散料进行掩盖，一个泥土撒在路上面对环境造成污染，分别被罚2万元和3000元。

25日，泰安市城管执法局直属大队三中队工作人员在泰明路南段巡查时，发现某建筑公司在泰明路东侧某项目建设施工中，对约2000立方米的土堆、散料未采取遮盖或者洒水措施，对周边环境造成污染。执法人员当即对该施工单位下达了责令限期改正通知书，并做了现场勘验，拍照取证。据了解，该施工单位承建的项目建设施工中，对土堆、散料

未采取遮盖或者洒水措施，违反了《中华人民共和国大气污染防治法》相关规定，给予该施工单位罚款人民币2万元的处罚。

无独有偶，24日，该中队接到投诉中心转办的投诉案件，北上高大街西段道路上有很多施工车辆遗撒的泥土。该中队立即派人前往调查取证，发现该道路上遗撒的泥土是位于北上高大街西段南侧的一建设工地进出施工车辆沾带泥土所致。执法人员找到该项目负责人，给施工单位下达了整改通知，责令按期对该道路进行清理。然后，根据相关规定，给予该施工单位3000元罚款的处罚。



## 自行车抢道

25日，一位市民骑自行车驶上东岳大街的机动车道，穿梭在过往车辆中，不仅妨碍公共交通秩序，也给自身安全带来隐患。

本报记者 刘丽 摄

## 摘车牌逃拍照

## 驾驶员被处罚

本报96706热线消息

(记者 孔红星 通讯员  
刘红生) 8月25日晚，一辆未悬挂牌照车辆在泰山大街迎胜路口被查时，驾驶员拿出一张牌照丢失的证明，经过民警查实，驾驶员为躲避监控拍照，自行摘掉车牌放在了后备箱内。

25日晚9时左右，交警支队直属二大队教导员张博在迎胜路口组织民警进行夜查时，发现一辆没有悬挂牌照的北京现代牌轿车沿泰山大街由东向西行驶，于是示意驾驶员靠边停车接受检查。

驾驶员停车后，称车牌丢了并报了警，还出示了丢失车牌的报案证明信。报案信上记录了当事人号牌丢失的时间及丢失号牌的事实，并盖有某派出所的公章。张博观察发现，该车牌架是带锁的，取放车牌非常方便。根据多年查处违法车辆的经验，张博觉得驾驶员丢失车牌可能是假，为了逃避拍照罚款是真，驾驶员有可能自己取走了车牌，靠一封证明信来糊弄过关。为弄清事实真相，民警从该车后备箱里找到了车牌。当事人不得不承认摘掉车牌是为了躲避监控拍照。根据法律的相关规定，该驾驶员受到相应的处罚。